
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 22 de septiembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 
 

ALCALDÍA  
 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión anterior. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, seguida en el Recurso 
de Apelación n.º 276/2017, por la que se declara no haber lugar al Recurso de 
Apelación interpuesto contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 1 de Córdoba en el Procedimiento Abreviado n.º 393/2015 
contra resolución del Tribunal Calificador del concurso-oposición para la 
provisión de 51 plazas de portero vacantes en la plantilla funcionarial, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el 
Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 23/17, contra Decreto 
desestimatorio de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial por daños a 



consecuencia de caída en la vía pública, para toma de conocimiento y 
acatamiento. 
 
4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el 
Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 36/17, en Reclamación de 
Responsabilidad Patrimonial por daños a consecuencia de caída en la vía 
pública, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la que 
se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Social Ordinario n.º 
208/2017, en Demanda de reconocimiento de derechos y cantidad en 
aplicación del Convenio Colectivo de la Gerencia, para toma de conocimiento. 
 
6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal, de que la Corporación se 
persone, en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos 
incoados en su contra que a continuación se relacionan: 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 381/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 1, contra resolución del CREA recaída en 
expediente de embargo de bienes. 
- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 375/17, ante el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 3, contra sanción de tráfico. 
- Procedimiento Social Ordinario n.º 521/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 
1, en demanda de Reclamación de Derechos y Cantidad. 
- Procedimiento Social Ordinario n.º 957/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 
4, en demanda de reconocimiento de derecho como personal indefinido. 
- Procedimiento Despidos n.º 959/17, ante el Juzgado de lo Social n.º 4, en 
demanda por Despido con vulneración de Derechos Fundamentales. 
 
ALCALDÍA  

 
7.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de traslado de pésame a los hijos y resto 
de familiares de D. Rafael Quirós Sánchez, exconcejal de este Ayuntamiento, 
recientemente fallecido. 
 
 
 
 
 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES  
 

8.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 
Políticas Transversales, de cese y nombramiento de representante, del Grupo 
Municipal Izquierda Unida-Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el 
Consejo de Administración de la Empresa Municipal MERCACÓRDOBA. 
 
9.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 
Políticas Transversales, de aprobación de los "Criterios y Procedimientos de 
Selección de Operaciones para la EDUSI-CÓRDOBA". 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

10.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de ampliación de la Delegación de competencias de 
la Junta de Gobierno Local en favor de la Titular de la Delegación de 
Infraestructuras, o Concejal/a que le sustituya, en relación a los expedientes 
incluidos en el Anexo del Convenio de Colaboración entre la Administración 
General del Estado (Ministerio de Hacienda y Función Pública) y este 
Ayuntamiento. 
 
11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de desestimación del Recurso de Reposición 
formulado contra la aprobación de los Pliegos de Condiciones que rigen la 
contratación de la Obra relativa al Proyecto de sustitución de luminarias poco 
eficientes por Luminarias Led y Modernización de los Cuadros de protección y 
del Sistema de Telegestión destinados al Alumbrado Público, Fase 2, en los 
Distritos Sureste y Levante de Córdoba. 
 
12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, aprobación del Proyecto de Obra y expediente de 
contratación de la Obra de Eliminación de Contaminación Lumínica en los 
Distritos Norte-Sierra, Poniente Norte y Poniente Sur de la ciudad de 
Córdoba, en el Marco del plan de Eficiencia Energética. 



 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración 
Pública, de aprobación del expediente de contratación del Servicio de 
Mantenimiento Integral de la Señalización e Infraestructuras vinculadas a la 
Movilidad Ciclista en los viarios de Córdoba, de propiedad municipal. 
 
14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Suministro de papel 
para fotocopiadoras e impresoras del Ayuntamiento de Córdoba. 
 
15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de adjudicación del Contrato de Obra de construcción 
del recinto para linces ibéricos en el Parque Zoológico Municipal de Córdoba. 
16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de aceptación de la cesión gratuita de la propiedad 
del bien conocido como "Pabellón de la Juventud", de la Obra Social 
Cordobesa Huertos Familiares. 
 
17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 
Administración Pública, de adscripción de bienes, con carácter indefinido, a 
favor del Instituto Municipal de Deportes de Córdoba. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS  
 

18.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Medio Ambiente, de 
rectificación de error numérico detectado en el apartado Tercero del Acuerdo 
n.º 795/17, de 25 de agosto, en cuanto al importe de la subvención a solicitar 
a la Diputación Provincial para financiar el coste de adquisición de los 
materiales del Proyecto a que se refiere dicho Acuerdo. 
 
DELEGACIÓN DE MEDIO AMBIENTE  

 
19.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Medio Ambiente, de 
ratificación de la aceptación de la subvención de la Fundación Biodiversidad 
para el proyecto denominado "Plan Estratégico Municipal de adaptación al 
Cambio Climático de Córdoba". 
 



ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

20.- Proposición de la Delegación de Cultura y Patrimonio Histórico, de 
resolución de la Convocatoria de Subvenciones de la Delegación de Cultura 
para el año 2017. 
 
DELEGACIÓN DE TURISMO 

 
21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Turismo, de 
ampliación de los conciertos del Proyecto "Ciclo de conciertos en la terraza-
mirador del Centro de Recepción de Visitantes". 

 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
 

 

 
 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


